

**ЯЩИКИ
ДЛЯ ПИСЕМ
И ОБРАЩЕНИЙ –
В КАЖДОЕ
ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ**

На следующей неделе в цехах и структурных подразделениях акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» появятся специальные ящики для обращений и предложений. Работники нашего предприятия могут письменно высказать свои пожелания по улучшению условий труда, оптимизации производственного процесса, обратиться за разъяснениями по интересующим вопросам к специалистам отделов и служб ОАО «СН-МНГ».

Ответы на обращения будут опубликованы в газете «Мегионнефтегаз-Вести», а вопросы, вызвавшие наибольшее количество обращений, станут темами специальных репортажей и передач студии телевидения «Мега-Вести».

Пресс-служба ОАО «СН-МНГ».

**ОХРАНА ТРУДА
ОТ «А» ДО «Я»**

В акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» продолжается реализация первого этапа программы по повышению квалификационных знаний в области охраны труда, промышленного контроля и пожарной безопасности, включающего обучение руководителей среднего звена.

На прошлой неделе состоялся семинар для мастеров по добыче Мегионского и Левобережного НГДУ.

— Мы построили работу семинара таким образом, чтобы в доступной форме разъяснить слушателям всю систему требований, которые предъявляются в настоящий момент в области охраны труда на предприятиях нефтедобычи, — рассказывает организатор курсов, начальник отдела ОТПКиПБ Мегионского НГДУ Александр Евдокимов. — По отзывам мастеров, нам это удалось, занятия получились действительно полезными. Но в полной мере эффективность курсов мы сможем оценить только после того как руководители среднего звена передадут полученные знания рабочим.

Оксана ШЕСТАКОВА.

**МЕГИОННЕФТЕГАЗ
ВЕСТИ****СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ****ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ –
НА ПЕРВОМ МЕСТЕ**

В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» началась реализация программы экологического образования

Для акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» вопросы экологической безопасности были и остаются приоритетными. Более того, «Мегионнефтегаз» является лучшим по уровню природоохранной работы среди нефтяных компаний региона. Наглядным подтверждением этому служит тот факт, что экологические службы разреши-

ли нашему предприятию вести нефтедобычу в природоохранной зоне — в пойме реки Обь. Работу мегионских нефтяников в сфере экологии контролирующие организации считают хорошим примером для подражания.

Несомненным достижением является и то, что еще в прошлом году «Мегионнефтегаз» первым среди

нефтегазодобывающих предприятий округа включился в региональную систему комплексного экологического образования, согласно которой основы экологических знаний должны получить все жители ХМАО: от воспитанников детских садов до руководителей промышленных предприятий.

(Окончание на стр. 2)

ЧТО НАРОД ВОЛНУЕТ**ПОРА СОБИРАТЬСЯ В ОТПУСК**

Наконец-то и в наших северных широтах не по календарю, а по настоящему вступила в свои полные права весна. Яркое веселое солнышко и даже огромные кляксы луж на дорогах настраивают на хорошее настроение, напоминая о том, что уже давно пора строить планы на предстоящий отпуск. Ведь совсем не за горами благодатное лето. А в акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» традиционно на этот период приходится сезон массовых отпусков.

Естественно, каждый человек по-своему проводит свой отпуск. Для одного лучший отдых — это любимая дача, для другого — поездка в деревню к родителям, для третьего — многодневные туристические походы, рыбалка с охотой и долгие вечера в кругу друзей возле жаркого костра. Другие же предпочитают в свое законное отпускное время совместить приятное с полезным, то есть и хорошо отдохнуть, и поправить свое здоровье. А потому, приобретя санаторно-курортную путевку, отправляются в санаторий или пансионат куда-нибудь на побережье Черного моря.

В акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» программа летнего отдыха нынешнего года построена в строгом соответствии с пожеланиями нефтяников. Для этого сотрудниками отдела социального развития еще осенью прошлого года по итогам оздоровительной кампании 2002 года было проведено анкетирование среди работников «Мегионнефтегаза» и учтены все высказанные просьбы и замечания. Те санатории, которые вызвали по каким-либо причинам нарекания, в нынешнем году просто не вошли в программу. К примеру, такая

участь постигла санаторий «Карпатские зори», расположенный в Трускавце.

По словам директора по социальному развитию Виталия Плотникова, перечень санаториев, где смогут отдохнуть в этом году мегионские нефтяники, и их география довольно разнообразны. Те, кто предпочитает проводить отпуск недалеко от дома, смогут отправиться в санаторий «Сибирь», расположенный под Тюменью или в оздоровительные учреждения Алтайского края: «Белокуриха», «Центрросоюз», «Алтай-Вест».

Для почитателей буйных красот Северного Кавказа имеются путевки в «Джинал» и «Красные камни» в Пятигорске, «Дубраву» — в Железнодворске, «Россию» — в Ессентуках.

Приобретены также акционерным обществом на нынешний сезон путевки в уфимский «Янгантау», от-

зыва о котором у нефтяников, побывавших там в прошлом году, самые положительные.

Большой выбор и для любителей Черного моря: «Русь», «Сочи», «Заполярье» и «Южное взморье» — в Сочи, «Орбита» — в Туапсе, «Малая бухта» и «Надежда» — в Анапе.

И, конечно, в программе Лето-2003 значительная роль отдана санаторию-профилакторию «Мегионнефтегаза» — абакинскому «Лесному озеру», где сегодня северяне не только отдыхают, но и получают полноценное оздоровительное лечение в прекрасно оборудованном лечебном корпусе. Судя по откликам отдыхающих, с каждым годом этот уютный краснодарский уголок пользуется все большей популярностью благодаря отличной лечебно-оздоровительной базе и опытному, доброжелательному персоналу.

— По сути, оздоровительный сезон в нашем акционерном обществе уже начался, — говорит Виталий Плотников. — Совсем недавно первая группа нефтяников отправилась в «Лесное озеро», несколько человек улетели в другие санатории. Сегодня также активно ведется подготовка летнего детского отдыха.

Остается только добавить, что все перечисленные выше санаторно-курортные путевки приобретены ОАО «СН-МНГ» за счет средств фонда добровольного медицинского страхования (ДМС) и распределяются среди работников бесплатно. Однако в связи с тем, что по новому законодательству санаторно-курортный отдых облагается единым социальным налогом, получившему путевку придется заплатить налог в размере 13 процентов от ее полной стоимости в налоговой инспекции по месту жительства.

Татьяна ХАБИБУЛИНА

**ТРАНСПОРТНИКИ
К ТЕХОСМОТРУ
ГОТОВЫ**

На транспортных предприятиях ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» начался ежегодный технический осмотр транспортных средств, проводимый инспекторами государственной автотехники Мегиона в рамках общегородской программы.

На сегодняшний день парк автотранспорта «Мегионнефтегаза» насчитывает порядка 2,5 тысячи автомобилей, около 400 тракторов и 50 единиц спецтехники, которая находится не только на основных производственных базах предприятия (в черте города), но и на удаленных месторождениях левого берега Оби. Как отметил Николай Крылов, начальник СУТТ, вся техника Левобережья на сегодняшний день уже прошла техосмотр, получив высокую оценку коэффициента технической готовности (КТГ) со стороны контролирующих органов.

Оценивая опыт прошлых лет, стоит отметить, что все пять транспортных предприятий акционерного общества (Автотранспортное предприятие по вахтовым перевозкам, Специализированное управление технологического транспорта, Специализированное управление, Управление технологического транспорта номер 1 и Автормонтная база) традиционно имеют высокий показатель КТГ — порядка 95 процентов. Это позволяет коллективам транспортников оперативно и профессионально выполнять поставленные задачи по перевозке людей, доставке оборудования и топлива, по производству подготовительных работ для бригад бурения и добычи.

В четверг, 10 апреля, годовой технический осмотр начался в УТТ-1. Следующим предприятием ОАО «СН-МНГ», где состоится это мероприятие, будет АПТпоВП. Семнадцатого апреля крупнейшее предприятие нашего региона по пассажирским перевозкам предъявит к осмотру более 750 автомобилей.



Жанна КУЛЕБЯКИНА.

НОВОСТИ ТЭК

ОПЕК может прекратить свое существование

Вчера в Париже прошел 4-й международный нефтяной саммит. На него прибыли руководители ОПЕК и управляющие крупнейших государственных и частных нефтяных компаний. В центре внимания однодневного саммита – Ирак и его будущая нефтяная политика. В последние недели независимые эксперты пришли к выводу: если США решат добиться выхода Ирака из ОПЕК, то через два года картель практически прекратит свое существование. Очень тревожным для ОПЕК сигналом стало проведенное в Лондоне накануне саммита совещание госдепа США и иракских нефтяных специалистов, отобранных для участия в управлении национальным нефтяным сектором после разгрома режима Саддама Хусейна. Главное решение лондонской встречи заключается в том, что, хотя Ираку следует оставаться в рядах ОПЕК, Багдад должен иметь полную свободу действий и добывать столько нефти, сколько он посчитает необходимым. Одновременно с этим совещание выяснилось за немедленное и широкое привлечение в добычу нефти в Ираке частных западных компаний на основе соглашений о разделе продукции.

Россия вынуждена корректировать экспортные планы

По мнению экспертов, экспорт нефти из России будет возрастать, однако победа США и Великобритании в Ираке сокращает шансы на реализацию амбициозного проекта по строительству нефтепровода из Западной Сибири в Мурманск. В то же время свержение Саддама Хусейна вызовет рост заинтересованности в российской нефти Китая и Японии. Однако России надо торопиться и строить трубопроводы в восточном направлении как можно скорее: ожидаемое снижение цен на нефть делает менее привлекательными проекты Ангарск – Дацани, Ангарск – Находка.

Сенаторы против «нефтяных» ограничений

Комитет по промышленной политике Совета Федерации в минувший вторник призвал коллег из нижней палаты не принимать законопроект «О внесении изменений и дополнений в закон «О таможенном тарифе», который снимает ограничения по размеру экспортной пошлины на нефтепродукты. По мнению авторов проекта, отмена ограничений даст возможность правительству сдерживать экспорт нефтепродуктов, если на внутреннем рынке возникнет угроза дефицита горючего. «Сейчас экспортные ставки определяются по итогам мониторинга, и эта система не должна меняться», – считает председатель комитета по промышленной политике СФ Валентин Завадников. Проект был внесен в Думу лидерами центристских фракций, получил поддержку комитета по бюджету и налогам нижней палаты, но в первом чтении пока не рассматривался.

Работа для геологов

Правительство Ханты-Мансийского автономного округа утвердило программу геологического изучения недр и воспроизведения минерально-сыревой базы по нераспределенному фонду недр на 2003 г. Финансирование программы в размере 1 млрд 500 млн рублей будет происходить за счет средств окружного бюджета.

По материалам центральной и региональной прессы.

ПРОИЗВОДСТВО

ЛЕВОБЕРЕЖЬЕ. УРОВЕНЬ ДОБЫЧИ ПОВЫШАЕТСЯ

Левобережное НГДУ – это три нефтегазопромысла, за которыми закреплены девять месторождений, два из них (Локосовское и Чистинное) на сегодняшний день находятся в опытно-промышленной эксплуатации. На очереди – ввод в разработку еще двух месторождений: Ачимовского и Тайлаковского. С их дальнейшим обустройством, которое предполагается начать уже в следующем году, связаны основные перспективы по повышению добычи нефти в Левобережном управлении.

О результатах работы управления в первом квартале 2003 года, дальнейших планах его развития рассказывает сегодня начальник ЛНГДУ Наиль Гарипов.

Левобережное нефтегазодобывающее управление было образовано в августе прошлого года, и первоочередной задачей на тот момент являлось создание условий для оперативного контроля за работой нефтегазопромыслов, эксплуатацией фонда скважин. С этой целью с января 2003 года все инженерно-технические работники, руководство цехов переведены на работу вахтовым методом и находятся сегодня непосредственно на производственных объектах.

Итоги нашей работы в первом квартале по выполнению плана по добыче нефти, геолого-техническим мероприятиям подтверждают правильность принятого в начале года решения. Достаточно сказать, что при плане в 539,6 тысячи тонн было добыто 575,6 тысячи тонн углеводородного сырья. По сравнению с сентябрем прошлого года, когда среднесуточная добыча составляла немногим больше 6 тысяч тонн, в

первом квартале нынешнего года мы вышли на показатель – 6 тысяч 400 тонн, причем эта цифра без учета нефти, добываемой на Чистинном и Локосовском месторождениях. То есть оперативность в принятии производственных решений обеспечила рост эффективности геолого-технических мероприятий, эксплуатации фонда скважин. Есть уверенность в том, что ввод 7 новых скважин, бурение которых сейчас ведется на Северо-Ореховском месторождении, позволит и в дальнейшем выполнять план по добыче нефти с опережением графика.

Если говорить о капитальном строительстве, то его объемы напрямую связаны с приростом нефтедобычи, а также с реорганизаций, произошедшей на нефтегазопромыслах Левобережного НГДУ. В этой связи наиболее значимым является расширение ДНС-2 Северо-Ореховского месторождения, а также строитель-

ство нового коммерческого узла участия нефти на ЦППН Ново-Покурского месторождения.

Наряду с решением производственных задач большое внимание уделяется улучшению условий труда нефтяников Левобережья. На всех нефтегазопромыслах ЛНГДУ будет производиться обустройство административных зданий, ремонт опорных пунктов и прочих объектов.

В преддверии весеннего сезона, когда месторождения ЛНГДУ в течение месяца будут «отрезаны» от основной производственной базы, мы работали над реализацией программы по подготовке к паводковому периоду. Ее основные мероприятия нами уже выполнены. Кустовые площадки подготовлены и сделано все необходимое для предотвращения разливов нефти. Впрочем, эта работа на наших месторождениях ведется регулярно, и ее интенсивность не зависит от приближения паводкового периода, поскольку, я считаю, что наша первоочередная задача – обеспечивать рост нефтедобычи при неукоснительном соблюдении всех природоохраных норм. Для обеспечения бесперебойной работы нефтегазопромыслов заявлено все необходимое оборудование и техника. То есть можно сказать, что месторождения ЛНГДУ к паводку готовы.

И еще одна важнейшая производственная программа 2003 года – это снижение затрат на производство продукции. Себестоимость нефти,



добываемой на большей части месторождений Левобережья, остается достаточно высокой, поэтому основной пункт программы – реализация мероприятий по ее снижению.

Все это лишь часть большой работы, направленной на выполнение поставленных перед управлением производственных задач. Уверен, что профессиональная, слаженная работа всего коллектива, высокий потенциал наших специалистов, обеспечит их успешное выполнение.

Записала Елена УСАНОВА.

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» началась реализация программы экологического образования

(Окончание. Начало на стр. 1)

По заявке руководства акционерного общества специалисты «Центра экологического образования» Ханты-Мансийского регионального отделения межотраслевых эколого-экономических исследований («ЦЭО» ХМРО РАЕН) разработали программу курсов по повышению квалификации для руководителей среднего звена «Мегионнефтегаза».

В минувшую пятницу началась реализация первого этапа программы. К двухнедельным занятиям, которые проводятся в актовом зале СУТТ, приступили инженерно-технические работники автотранспортных предприятий. Тема семинара – «Охрана окружающей среды при разработке и обустройстве нефтегазовых месторождений». Его прослушают руководители и специалисты нефтегазодобывающих управлений, УУБР, УПНПиТКРС.

И, наконец, третий блок лекций и семинарских занятий предусмотрен для специалистов, занятых переработкой и утилизацией вредных отходов. Это работники управления «Сервис-нефть» и ЦБПО.

Пока, по словам Валерия Александровича, договор с Центром заключен на обучение 280 человек, но в перспективе эти курсы должен

рый Плещунов. – Не секрет, что, наибольшую опасность для атмосферы представляют именно автомобили. Я уверен, что, получив на курсах необходимые знания, а самое главное, осознав значение личного вклада в защиту окружающей среды, транспортники будут больше внимания уделять соблюдению экологических норм и требований.

Тема следующего семинара – «Охрана окружающей среды при разработке и обустройстве нефтегазовых месторождений». Его прослушают руководители и специалисты нефтегазодобывающих управлений, УУБР, УПНПиТКРС.

И, наконец, третий блок лекций и семинарских занятий предусмотрен для специалистов, занятых переработкой и утилизацией вредных отходов. Это работники управления «Сервис-нефть» и ЦБПО.

Пока, по словам Валерия Александровича, договор с Центром заключен на обучение 280 человек, но в перспективе эти курсы должен

Комментарий специалиста

Галина Шмойлова, начальник «ЦЭО» ХМРО РАЕН, организатор курсов повышения квалификации:

– В области экологического образования наш Центр работает уже четвертый год. Мы выезжаем в разные города округа, организуем встречи, проводим лекционно-практические семинары. Радует, что наши усилия находят живой отклик у самых разных людей, даже у тех, которые приходят на занятия, абсолютно не владея экологическими понятиями. Наши семинары побуждают человека изменить отношение к природе, трудовой деятельности, к своему рабочему месту. В конечном итоге он начинает смотреть на мир новыми глазами.

Поэтому особенно приятно, что крупные нефтяные предприятия, а «Мегионнефтегаз» в числе самых первых, начинают заниматься повышением уровня экологической культуры своих работников. Неблагоприятное воздействие нефтегазодобывающей промышленности на экологию нашего региона чрезвычайно велико, мы вместе должны стремиться его уменьшить.

будет пройти каждый инженерно-технический работник «Мегионнефтегаза». Учеба заканчивается экзаменом, при успешной сдаче которого слушателю выдается удостоверение о повышении квалификации. Это удостоверение необходимо, так как

в соответствии с новым законодательством, действующим на территории ХМАО, экологическое образование становится обязательным для специалистов нефтяных предприятий.

Оксана ШЕСТАКОВА.

ОПАСНАЯ ЗОНА

ВОРОВАТЬ – ТАК МИЛЛИОН!

Эта решимость привела бухгалтера УТТ-2 на скамью подсудимых

Как стать миллионером? Говорят, что это просто: во-первых, приобрести миллиона надо сделать своей главной целью, а во-вторых, найти законный способ ее достижения. Правда, есть проблема. Если первый этап по силам каждому пожелавшему разбогатеть, то второй, увы, лишь избранным: самым удачливым, самым способным, самым настойчивым и так далее, все со знаком «плюс». Что же делать остальным? Есть два варианта. Либо оставить эту идею и довольствоваться малым, либо... украдь заветную сумму. Что и сделала бухгалтер II категории Татьяна Белозерова. Правда, с одной поправкой: она украла у родного предприятия не один, а шесть с половиной миллионов рублей.

Приятно, наверное, чувствовать себя владельцем золотой жилы. Приятно, наверное, чувствовать себя владельцем золотой жилы.

Со временем аппетиты супругов Белозеровых все увеличивались. Если за 1999 год дополнительно к зарплате и законным отпускным они получили в пределах 780 тысяч рублей, то уже в 2000 г. – 1 млн 367 тыс. руб., в 2001 г. – 2 млн 835 тыс. руб. И, наконец, за январь, февраль, март и апрель 2002 г. – 1 млн 944 тыс. руб.

Но все тайное, как известно, однажды становится явным. Источником свидетельств бухгалтера заинтересовался отдел производственных расследований Службы безопасности ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». Финал закономерен: почти год велись следствие, а 25 марта 2003 г. состоялся суд, который приговорил бывшего бухгалтера к семи годам лишения свободы с конфискацией имущества.

Комментируя эту историю, начальник отдела производственных расследований Виктор Коваленко отметил, что с целью выявления других фактов хищения денежных средств и товарно-материальных ценностей служба безопасности проводит систематические проверки во всех структурных подразделениях акционерного общества.

– Наша главная задача – определить причины, условия совершения этих преступлений и способствовать их устранению, – подчеркнул Виктор Анатольевич.

Это значит, что любителям тайных махинаций о своих пристрастиях следует забыть. Иначе, сколько веревочек ни виться, конец все равно будет. Причем для преступника, как правило, печальный.

Оксана ШЕСТАКОВА.

В КОРИДОРАХ МЕСТНОЙ ВЛАСТИ

СОВМЕСТНЫЕ ПОИСКИ УВЕНЧАЛИСЬ УСПЕХОМ

С апреля квартплата в Мегионе и поселке Высоком снизится на 5 процентов

Вопрос тарифной политики жилищно-коммунального хозяйства, снижения его производственных затрат и поиска резервов для уменьшения уровня оплаты жилищно-коммунальных услуг населением практически не сходит с повестки дня заседаний городской Думы. Не стало исключением и нынешнее, прошедшее 8 апреля. К заявленным ранее вопросам повестки дня депутаты включили также еще три, в числе которых – подведение итогов работы временной комиссии Думы и администрации по пересмотру тарифов ЖКХ с тем, чтобы найти возможность для снижения себестоимости услуг, оказываемых этой структурой населению.

Детская поликлиника и профтехучилище спрятят новоселье

Очередное заседание Думы депутаты начали с вопроса о планах капитального строительства и капитального ремонта на 2003 г. Как прозвучало в докладе заместителя главы администрации Сергея Кожечкина, объем финансирования капстроительства составляет в нынешнем году 214 млн руб. Из них 119 млн будет направлено на реализацию программы промышленного строительства, 23,7 млн руб. – на перевод котельной в п. Высокий на газ, порядка 16 млн руб. – на ремонт объектов социально-культурной сферы. На капитальный ремонт объектов жилищно-коммунального хозяйства планируется потратить около 255 млн руб.

Отвечая на вопрос депутата МаратаЗанкиева, какие объекты будут завершены строительством в нынешнем году, Сергей Кожечкин заметил: «Есть все основания полагать, что в течение года работы по газификации котельной в п. Высоком будут закончены, финансирование на это запланировано в полном объеме. На середину июля намечено открытие детского больничного комплекса, а к началу учебного года – здания ПТУ на 500 учащихся».

Заслушав всю информацию, депутаты утвердили план финансирования капитального строительства и капитального ремонта объектов муниципального образования на 2003 г.

С паводком шутки плохи

Информация о работе администрации муниципального образования по подготовке к паводковому периоду, подготовленная отделом ГОиЧС, была подвергнута со стороны депутатского корпуса самому серьезному разбору. Тревога парламентариев понятна: по прогнозам ХМАО, нынешней весной подъем воды ожидается на 2–2,5 метра выше про-

шлогоднего уровня. Поэтому, учитывая опыт прошлых лет, их интересовало, насколько озвученный план мероприятий уже реализован на практике, почему в городе плохо ведется уборка снега, предусмотрены ли какие-то меры в случае подтопления котельной «Южная» и многое другое. И хотя компетентные специалисты постарались исчерпывающе ответить на все вопросы, депутаты все же приняли решение еще раз вернуться к этой теме после того как пройдет паводок и проанализировать результаты работы муниципальных служб по предотвращению его последствий.

СМИ реформировать нужно

Вопрос о том, какими должны быть муниципальные средства массовой информации, вернее их организационная структура, не один раз поднимался на депутатских заседаниях и всегда сопровождался бурными дискуссиями. Звучали мнения, что для улучшения работы и сокращения затрат на содержание необходимо их объединение в единую структуру. Чтобы окончательно разобраться в этом вопросе и расставить все точки над «и» была создана депутатская комиссия.

На сегодняшний день на постоянно бюджетном финансировании находятся два муниципальных унитарных предприятия: «Мегионский информационный канал», в составе которого также и радио «Мегион – Серебряный дождь», информационное агентство «Мегионские новости». Как прозвучало в докладе председателя комитета по связям с общественностью Елены Балесной, проведенный анализ показал, что слияние газеты «Мегионские новости» и МИК ничего не даст. Скорее, наоборот, потребуются дополнительные расходы для создания новой структуры. А денег на содержание городских СМИ и так катастрофически не хватает. По финансово-экономическим расчетам в нынешнем году им требуется с учетом закупки оборудования и прочих расходов 17 млн 968 тыс. руб. (в 2002 г. эта цифра составляла 12 млн 283 тыс. руб.), тогда как в бюджете на 2003 г. на это направление заложено 4 млн 900 тыс. руб.

Депутат Альбина Заграницчик, озвучивая итоги работы депутатской комиссии по этому вопросу, заметила, что парламентарии, проанализировав всесторонне этот вопрос, также пришли к выводу, что нужно оставить все как есть. Поэтому было принято решение: поддержать предложение администрации по сохранению существующих структур муниципальных СМИ, а при поступлении в городскую казну дополнительных денежных средств, профинансировать их до необходимого минимума.

Таким образом, доходная часть бюджета-2003 составила 1 млрд 716 млн 531,8 тыс. руб., расходная – 1 млрд 779 млн 975 тыс. руб. А дефицит бюджета снизился с 10 до 8 процентов.

Работа над бюджетом продолжается

Депутаты утвердили исполнение бюджета муниципального образования за прошлый год. На рабочих заседаниях этот вопрос рассматривался неоднократно и потому не вызвал полемики. По информации финансового комитета, по сравнению с планом рост доходной части бюджета составил 104 процента. Пополнить городскую казну удалось благодаря работе служб администрации совместно с депутатами по мобилизации сбора налогов с организаций и физических лиц. Значительный вес в общем объеме доходной части (61 процент) составляет налог на доходы физических лиц, 18 процентов – налог на имущество предприятий, а доля доходов с налога на прибыль предприятий равняется 7 процентам. На 115 процентов выполнен план по сбору платежей по арендной плате за муниципальное имущество.

В течение прошлого года из окружного бюджета наш город получил безвозмездных перечислений в размере 1 млрд 070 млн 193 тыс. руб. при плане 1 млрд 071 млн 688 тыс. руб.

Депутаты утвердили основной финансовый документ прошлого года в следующих цифрах: доходная часть – 1 млрд 786 млн 457 тыс. руб., расходная – 1 млрд 735 млн 550 тыс. руб. Как подчеркнула председатель комитета по финансам Любовь Денисова, разница между доходами и расходами была направлена на погашение долговых обязательств, не предусмотренное в бюджете при его утверждении.

Работу над бюджетом-2002 депутаты еще продолжают, проводя проверку исполнения его статей непосредственно в муниципальных предприятиях.

Далее народные избранники уточнили основной финансовый документ нынешнего года. Как пояснила Любовь Денисова, это потребовалось в связи с поступлением в казну дополнительных финансовых целевых средств из округа в размере 67 млн 160,8 тыс. руб., из которых 23 млн 664 тыс. руб. были направлены на погашение бюджетного дефицита.

Таким образом, доходная часть бюджета-2003 составила 1 млрд 716 млн 531,8 тыс. руб., расходная – 1 млрд 779 млн 975 тыс. руб. А дефицит бюджета снизился с 10 до 8 процентов.

Пять процентов – тоже результат

В заключительной части заседания депутаты подвели итог работы временных комиссий Думы и администрации города: по предоставлению льготы по арендной плате и по снижению затрат ЖКХ и счи-

жению уровня оплаты коммунальных услуг населением города. По словам Валентины Лепиной, начальника департамента по муниципальной собственности, докладчица по работе первой комиссии, в начале года несколько организаций обратились с просьбой о снижении арендной платы за пользование муниципальным имуществом. По этим обращениям была проведена определенная работа. В результате было принято совместное решение предоставить льготу, снизив на 50 процентов арендную плату, рассчитанную на 2003 г., предприятиям и предпринимателям, занимающим цокольные этажи и подвалные помещения, а также Юридическому колледжу и ветеринарной станции. Банки, аптеки и автошколы, также обращавшиеся с этим вопросом, льготы не получили. Полностью освобождены от арендной платы управление судебных приставов ХМАО и прокуратура.

По итогам работы второй комиссии доложил глава местного самоуправления Анатолий Чепайкин. Как было отмечено, за прошедший месяц проведена серьезная работа. За счет проведения реорганизационных мероприятий по «Техносервису» удалось добиться снижения стоимости услуг на пользование лифтом на 17 процентов, то есть со 126 руб. до 106 руб. По «Тепловодоканалу» в связи с применением частотных регуляторов подачи воды снижены ставки оплаты за оказываемые услуги на 5 процентов. Уменьшены на 5 процентов затраты и по Жилищно-коммунальному управлению за счет проведения мероприятий по сокращению расходов по аппарату управления и пересмотр графика планово-подготовительных работ.

Главой администрации подписано распоряжение № 449 об изменении с апреля 2003 г. нормативов и ставок на оплату коммунальных услуг ЖКХ населению города на 5 процентов. В рублях сумма снижения квартплаты составит порядка 200 руб.

– Дальнейшее снижение в принципе невозможно, так как это может негативно отразиться на работе служб, – подчеркнул мэр. – Проведен тендер по привлечению аудиторской фирмы, которая проведет оценку обоснованности внутренних расходов каждого предприятия, затем уже можно будет предпринимать какие-то дальнейшие действия.

Депутаты одобрили итоги работы временной комиссии, приняли к сведению распоряжение главы администрации о снижении на 5 процентов уровня оплаты жилищно-коммунальных услуг населением. А также приняли решение продолжить совместную работу в этом направлении.

Татьяна ХАБИБУЛИНА.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

РЕЗЕРВЫ ЕЩЕ ЕСТЬ

Мнение депутатов о работе временной комиссии по снижению затрат ЖКХ и снижению уровня оплаты коммунальных услуг населением.

Александр ЛОМАЧИНСКИЙ:

– В работе комиссии приняли участие все депутаты без исключения. Была проведена огромная работа, рассмотрена в соответствии с графиком финансово-экономическая деятельность за 2002 год и первый квартал нынешнего каждого предприятия жилищно-коммунальной сферы. Проанализировав результаты, мы постарались максимально оптимизировать затраты данных предприятий, и исходя из этого было принято совместное взвешенное решение по снижению уровня оплаты коммунальных услуг.

Степан БЕРЕГОЙ:

– Комиссия работала достаточно плодотворно. Было проведено более десяти рабочих заседаний с приглашением на них представителей муниципальных предприятий «Техносервиса», «Тепловодоканала», Жилищно-коммунального управления и «Горэлектросетей». Скрупульно проверялись все финансово-экономические документы.

В принципе мы согласились с позицией главы местного самоуправления, что не нужно сразу намного сокращать затраты, чтобы в будущем не потерять большего. Тем более что сейчас в городе будет работать аудиторская фирма, которая поможет нам сделать выводы о правильности установленных тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

Альбина ЗАГРАНИЧИЧИК:

– Работа данной комиссии проводилась по настоянию депутатов и, конечно, общественности города. Этого можно было бы избежать, если бы первоначально большинством депутатов не был бы поддержан эксперимент по переходу на 100-процентную оплату жилищно-коммунальных услуг населением города. Считаю, что снижение на 5 процентов – это недостаточно. Но, надеюсь, что принципиальная позиция депутатов позволит сделать дальнейшую работу Думы совместно с представителями администрации более результативной и добиться облегчения бремени, которое сегодня несет мегионцы в связи с повышением квартплаты.

Владимир БАРЫШЕВ:

– Специалисты администрации просчитали, что без ущерба эксплуатации объектов ЖКХ можно реально снизить затраты на 5 процентов. Мы со своей стороны, тщательно проверив все расчеты, согласились с этим мнением. Однако, на мой взгляд, резервы для снижения еще есть. И думаю, что аудиторская проверка, которая будет проходить в нашем городе, покажет, на чем еще можно сэкономить.

СПОРТ

ЗОЛОТО, СЕРЕБРО И БРОНЗА

На днях в Сургуте завершился традиционный международный турнир по теннису «Кубок Севера-2003». С 31 марта по 6 апреля за медали высшей пробы на одном из лучших кортов России состязались спортсмены из тридцати городов нашей страны, а также Украины – Киева и Львова. Мегион и ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» на этих ответственных соревнованиях представляли ребята из спортивно-оздоровительного комплекса «Жемчужина», которые тренируются у

ПОБЕДИЛА ДРУЖБА

Пятого апреля, в преддверии Дня геолога в Мегионе состоялось открытое первенство города по ги-

ревому спорту. Устроителем соревнований выступило ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазеология».

В турнире, посвященном профессиональному празднику геологов, приняли участие 15 спортсменов – представители акционерных обществ «Славнефть-Мегионнефтегаз» и «Славнефть-Мегионнефтегазеология», а также ДЮСШ.

За час до состязания все атлеты прошли традиционную процедуру взвешивания, в ходе которой определилось общее количество весовых категорий. Далее небольшая разминка, и состязания начались.

За десять минут, отведенных регламентом, спортсменам необходимо было выполнить наибольшее количество движений в толчке двух ше-

стнадцатикилограммовых гирь и рывке пудовой гири двумя руками попеременно. На протяжении всех соревнований активную поддержку участников обеспечивали болельщики, которых, к сожалению, оказалось не так уж и много.

Но, несмотря на это, открытое первенство города по гиревому спорту прошло на «ура!». Так как соревнования проводились в преддверии профессионального праздника геологов, его устроители решили не определять победителей и проигравших. Все участники состязаний получили в память о мероприятии почетные грамоты, ценные подарки с символикой акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегазеология» и небольшие денежные премии.

Дмитрий ЮШИН.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Александра Семеновича
Дьяченко,
Владимира Васильевича
Толмосова
поздравляем
с днем рождения!**
Пусть будет жизнь ваша
прекрасна,
Но не во сне, а наяву,
Такой же яркой и прекрасной,
Как кисть ярбины на снегу.
Коллектив отдела главного
энергетика СУ ОАО «СН-МНГ».

**Рената Шихова
поздравляем
с днем рождения!**
Дорогой Ренат, тебя сегодня
поздравляем,
От всей души тебе желаем
Счастливых дней и нежной
ласки,
Среди друзей любви иуважения
И в жизни сбывающейся мечты.
Мама, папа, брат Максим
и родственники.

**Дорогого, любимого мужа,
отца, дедушки
Григория Ивановича НИЧИКА
поздравляем с днем рождения!**
Желаем счастья, радости, удач,
Чтоб к тебе не ездил врач,
Чтобы солнышко светило,
Чтобы горе обходило,
Чтобы жить – не тужить
До ста лет довелось,
Пусть сбудется все,
Что еще не сбылось.

Жена, дети, внук.

**Наталью Рауфовну
Желтобородую
поздравляем с днем рождения!**
Пусть в твои дороги не войдут
тревоги,
Пусть не встанет горе на твоем
пути,
Пусть же не устанет и
не перестанет
Счастье всю дорогу за тобой идти.
Коллектив отдела кадров МНГДУ
ОАО «СН-МНГ».

**Наталью Викторовну
Салифон
поздравляем
с днем рождения!**

Все, что в жизни звучит красиво,
Мы хотим подарить тебе,
Чтобы ты была самой счастливой
В этой жизни, на этой земле.

Коллектив ОУП
управления «Теплонефть».

**Татьяну Вадимовну
Грицаенко
поздравляем
с днем рождения!**

Желаем здоровья, желаем
удачи,
Желаем свершения трудных
задач,
Желаем улыбок и доброго
смеха,

Огромного счастья и в жизни
успехов.

Коллектив отдела кадров
Мегионского НГДУ
ОАО «СН-МНГ».

НОВАЯ ПРОГРАММА

ЦАРСТВО НЕГИ И НАСЛАЖДЕНИЯ

Весной, когда природа наконец-то просыпается, каждому уставшему от долгой зимы северянину особенно остро хочется ощутить себя молодым, красивым, полным сил и здоровья. В этом вам поможет SPA – комплексная программа по уходу за телом, которую предлагает мегионцам спортивно-оздоровительный комплекс «Жемчужина».

Mir SPA – это царство неги и наслаждения, изысканного удовольствия, блаженства тела и души. Оцените особую атмосферу SPA, атмосферу таинства и комфорта: неяркий свет, горящие свечи, экзотические благовония, тихая, успокаивающая музыка, приглушенные голоса – все здесь навевает ощущение полного спокойствия и счастья. Для вас созданы идеальные условия для восстановления физических и душевных сил. Опытные специалисты предложат вам великолепные процедуры, которые помогут снять напряжение, расслабиться, а затем пригадут за- ряд бодрости и энергии.



Охлаждающий лосьон на основе водорослей

Прекрасно снимает состояние отечности и усталости при тяжести в ногах. Ионы морских микроэлементов и минералов, содержащиеся в лосьоне, способствуют уменьшению подкожно-жирового слоя, а также растворению и выведению токсинов, что необходимо при решении проблемы целлюлита.

Крем для похудения BW

Действие крема направлено на сжигание подкожно-жировой клетки, усиление кровообращения и вывода жидкости из тканей.

Водоросли микронной консистенции для обертывания

Применяется для локального или общего похудения. Ткани насыщаются микроэлементами и олигоэлементами, жизненно необходимыми для регенерации и стимулирования

обменных процессов в клетках. Водоросли способствуют испарению и потоотделению, благодаря чему из организма выводятся токсины и шлаки. Тело приобретает жизненную силу и упругость, выравнивается грануляция кожи, она становится нежной и гладкой.

Ионотермия тела и лица

Видимые улучшения внешнего вида кожи, улучшение микроциркуляции, регенерация, увлажнение, детоксикация тканей, уменьшение подкожно-жирового слоя, эффект лифтинга, решение специфических проблем (купероз, рубцы).

Комплексная процедура для лица или тела с использованием моделирующей термомаски, «микротоков», токов ионофореза и миостимуляции.

Если вы намерены быстро привести себя в отличную форму, испытав при этом ни с чем не сравнимое удовольствие, то выбирайте SPA. Справки по телефону 4-63-75.

Игорь ТРОФИМЕЦ.

Обертывание эфирными маслами

Со времен фараонов ароматические масла, являющиеся экстрактом растений и цветов, использовались для поддержания красоты и комфорта. Современные научные исследования подтвердили старинные знания, опирающиеся на силу воздействия ароматов через органы обоняния на эмоции, а следовательно, на расслабление и стимуляцию тела.

Погружение в травы

Настой из высушенных трав действует на три группы: стимулирующего, успокаивающего, очищающего действия.

Тело укутывается в «кокон» из полотенец и простыней, пропитанных настоем трав, от которых идет интенсивный пар. Вы ощущаете благотворное тепло во всем теле.

Через 20 минут вас разворачивают, и вы идете в душ. Вы чувствуете слабость, изнурение. Но потоки воды уносят нервное напряжение, и вы попадаете в мир новых ощущений. Вы словно насквозь пропитаны воздухом. Настой из трав расслабляют и очищают организм.

**Химчистка управления
«Теплонефть»
ОАО «СН-МНГ»**
принимает в химчистку от населения и предприятий города спододежду в неограниченном количестве.
Срок исполнения
1 – 3 суток.
Справки по тел. 4-70-67.

Выражаем сердечную благодарность коллективу УУБР, МУП «Тепловодоканал», друзьям, близким и родственникам за оказанную помочь и поддержку во время похорон любимого сына, брата, мужа АЛЕКСАНДРА ТЕРЕХОВА.
Семья Тереховых.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
женскую
волейбольную команду
Мегионского нефтегазо-
добывающего управления
с первым местом
в Спартакиаде-2003
ОАО «СН-МНГ»!
Так держать!
Коллектив Мегионского НГДУ.

МЕГИОННЕФТЕГАЗ
ВЕСТИ
ИНФОРМАЦИОННО-ДЕЛОВАЯ
ГАЗЕТА

Учредитель газеты
Открытое акционерное общество
«Славнефть-Мегионнефтегаз»

главный редактор
Татьяна ХАБИБУЛИНА 4-21-16
корреспондент
Оксана ШЕСТАКОВА 4-21-14
Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском межрегиональном управлении. Регистрационный номер ПИ № 17-0171.
Газета отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье»: г. Нижневартовск, п. Дивный, 13 Телефон: 63-41-34

тел./факс 4-21-14
дизайн
Владимир ПРЕСНЯК 4-21-19
корректор
Татьяна ТВЕРДОХЛЕБОВА 4-21-15
За рекламу ответственность несет рекламодатель.
Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции.
При перепечатке ссылка обязательна.
Адрес редакции: г. Мегион, ул. Свободы, 40
E-mail: cso@mng.slavneft.ru

ТИРАЖ 5000

ОБЪЯВЛЕНИЯ

• КВАРТИРЫ

Продается 1-комн. кв. дер. фонд, в р-не СОК «Жемчужина», меблированная, цена 295 тыс. руб. Обращаться: ул. Свободы, 35, кв. 1, тел. 3-64-80 (раб.). (3-1)

Продается 1-комн. кв., приват, 2 этаж 9-эт. дома, АСБ, по пр. Победы, р-н шк. № 2. Тел. 3-80-47. (3-3)

Продается 2-комн. кв., ДСК, 3 этаж, по ул. Свободы, 38. Тел. 3-66-24 вечером. (3-3)

Продается 2-комн. кв., приват, ст. Шентала Самарской обл. Тел. в Мегионе 3-47-30 после 18.00. (3-3)

Продается 2-комн. приват. кв. 5 этаж, ДСК, по ул. Нефтяников, 2. Тел. 3-42-18. (3-2)

Продается 3-комн. кв. в центре Тюмени, общ. пл. 72 кв. м, кухня - 13 кв. м, два балкона. Тел. 5-09-66. (3-2)

Меняется 2-комн. кв., ленпроект, 2 этаж и 1-комн. кв. в СУ-920 на 2-комн. кв. в ДСК. Тел. 3-69-44. (3-3)

Меняется 2-комн. кв. в дер. фонде на 1-комн. кв. в дер. фонде с доплатой. Тел. 4-17-51 с 12.00 до 15.00, спросить Розу; 5-00-98 после 17.00, спросить Цицану. (2-1)

Меняется 3-комн. кв., 10 этаж (на против «Элен») на 2-комн. с доплатой. Тел. 4-78-26. (3-3)

Продается зем. участок, 12 соток, под строительство дома в п. Высокий. Тел. 5-58-92 с 18.00 до 21.00. (3-3)

Сдается комната славянам в кап. доме, на подселение, с ремонтом. Предоплата за 3-4 мес. Обр. Театральный проезд, 3, кв. 31 после 17.00.

Сдается 2-комн. кв. в дер. фонде с доплатой. Тел. 3-17-51 с 12.00 до 15.00, спросить Розу; 5-00-98 после 17.00, спросить Цицану. (2-1)

• ДАЧИ

Продается дача в СОТ «Объ», не затоп.: домик, 2 теплицы, хозпостроики, насаждения. Тел. 4-90-79. (3-2)

• МАШИНЫ

Продается Ниссан-Кефаро, 1995 г.в., в России с 10.02.2001 г., цвет «серебр. металлик», все опции, цена \$7 тыс. Или меняется на квартиру. Тел. 3-11-82. (3-1)

Продается Volvo-940, дизель, 1991 г.в., цвет белый, эл.зеркала, эл.стеклоподъемники, люк, салон кожа-велюр, подогрев сидений и зеркал, тонировка, сигн., зим. резина + комплект лет. Pirelli. Цена 6 тыс. у.е. Тел. 3-87-62. (3-2)

Продается Nissan-Блюберд, 1986 г.в., требуется кап. ремонт двигателя, недорого. Торг уместен. Тел. 5-50-27 после 18.00. (3-2)

Продается Opel-Вектра, 1998 г.в., хэтчбэк, дв. 1.8, 16v Ecotec, механика, климат-контроль и др. опции, литые диски R-15, зим. резина, съемный фаркоп. Из Германии 24.12.2002 г. Цена договорная. Тел. 3-42-18. (3-2)

Продается ВАЗ 2106, 1997 г.в., стеклоподъемники, подогрев. Тел. 3-00-40. (3-1)

Продается ВАЗ 2107, декабрь 1997 г.в., цвет темно-зеленый. Обр. Тел. 5-56-05 (д), 4-12-48 (р). (3-3)

Продается ВАЗ 2108, 1986 г.в., цвет темно-зеленый. Обр. ул. Ленина, 14, кв. 114, спросить Ивана. (3-2)

Продается ВАЗ 2193, 1998 г.в., цвет белый, инжектор. Цена договорная. Тел. 3-44-62. (3-3)

Продается ВАЗ 21093, 1987 г.в., один хозяин, в 1995 г. замена кузова, в 1997 г. замена двигателя. Цена 50 тыс. руб., торг. Тел. 3-61-71 (д), 4-47-12 (р) с 19.00 до 7.00 спросить Василия. (3-2)

Срочно! Продается ВАЗ 2109, 1998 г.в., сигнализация, центр.замок, эл. подогрев, прицеп. Тел. 4-90-79. (3-3)

Продается ВАЗ 21102, 1999 г.в., цвет «папирус», пробег 30 тыс. км. Цена 125 тыс. руб. Тел. 3-62-44. (3-2)

Продается ГАЗ 3110, ноябрь 2000 г.в., инжектор, цвет «баклажан». Тел. 5-59-72. (3-3)

Продается задние двери для Шкоды-Фаворит, б/у. Тел. 3-87-62 после 18.00. (3-1)

Продается литье диски с покрышками, б/у, 4 шт., R14 185x65. Цена 5,5 тыс. руб., торг. Обр. ул. Свободы, 35, кв. 12. (3-3)

Продается диски литье «Тойота Vista, Camry», 5 отверстий, R-14, 4 шт., с б/у резиной, цена 5 тыс. руб. Тел. 4-16-54 (д), 4-21-15 (р). (3-3)

Продается а/резина, произв. Япония, б/у: R13 - 175x70; R14 - 175x70; 175x65, 185x65, 185x70, 195x70; R15 - 195x65 (летняя) 2 шт. Тел. 3-15-14, 62-980. (3-1)

Куплю автомагнитолу «Тойота», с CD-проигр., возможно в неисправном состоянии. Тел. 4-16-54, 4-21-15. (3-3)

• ГАРАЖИ

Продается мет. гараж в ГСК «Сигнал». Тел. 3-66-24 вечером. (3-3)

Продается кап. гараж в ГСК «Луч», р-н авторынка: свет, охрана, смартовая камера. Цена 65 тыс. руб. Торг. Тел. 62-390 (сот.). (3-3)</